

Решение
по результатам рассмотрения ходатайства

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Федеральная антимонопольная служба рассмотрела ходатайство Открытого акционерного общества «Сибирско-Уральская Алюминиевая компания» (далее — ОАО «СУАЛ») (место нахождения: 623406, г. Каменск-Уральский; основной вид деятельности — производство оксида алюминия (глинозема)) о даче согласия на приобретение в собственность 100% основных производственных средств Общества с ограниченной ответственностью «Подстанция Шелехово» (место нахождения: 666030, Иркутская область, г. Шелехов, 10-й квартал, д.31; основной вид деятельности — услуги по передаче электрической энергии).

При рассмотрении указанного ходатайства был проведен анализ, в результате которого установлено, что ОАО «СУАЛ» входит в группу лиц с United Company Rusal PLC. Также в данную группу лиц входят: ОАО «РУСАЛ Братск», ОАО «РУСАЛ Ачинск», ОАО «РУСАЛ Красноярск» ОАО «РУСАЛ Новокузнецк», ОАО «РУСАЛ Саяногорск» ООО «ОК РУСАЛ Энергосеть», которые осуществляют деятельность по передаче электрической энергии.

Группа лиц United Company Rusal PLC аффилирована с группой лиц En+ Power Limited (схема), в которую входят ОАО «Красноярская ГЭС» и ОАО «Иркутскэнерго». ОАО «Красноярская ГЭС» и ОАО «Иркутскэнерго» осуществляют деятельность по производству электрической энергии.

Таким образом, совершение данной сделки приведет к нарушению требования законодательства об электроэнергетике о запрете на совмещение деятельности по передаче электрической энергии и оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике с деятельностью по производству и купле-продаже электрической энергии в границах второй ценовой зоны оптового рынка — Зоны Сибири, что может привести к ограничению конкуренции на рынках электрической энергии (статья 6 Федерального закона от 26.03.2003 № 36-ФЗ «Об особенностях функционирования электроэнергетики в переходный период и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об электроэнергетике»).

Учитывая изложенное, Федеральная антимонопольная служба приняла решение об отказе в удовлетворении данного ходатайства.



